Zad.1
Policz kropki na biedronkach i zaznacz kwadrat z odpowiednią liczbą.
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Zad.2

Biedronka usiądzie na kwiatku wtedy, gdy łączna liczba kropek na obu jej skrzydełkach jest równa liczbie płatków kwiatka i jednocześnie liczby kropek na jej skrzydełkach różnią się o tyle samo, ile listków ma kwiatek. Na którym z poniższych kwiatków nie usiądzie żadna z pięciu pokazanych biedronek?



rozwiązanie:
1. biedronka - kwiatek D
2. biedronka - na żadnym
3. biedronka - kwiatek B
4. biedronka - kwiatek C
5. biedronka - kwiatek A 
Odp. Na kwiatku E nie usiądzie żadna z biedronek.
Zad. 3
Wykonaj obliczenia zamieszczone pod rysunkiem i pomaluj rysunek zgodnie z otrzymanymi wynikami.
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Zad. 4
Policz kropki u każdej biedronki i zaznacz prawidłowy wynik.
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Zad. 5

Pokaż dwie identyczne biedronki w pkt A i dwie identyczne w pkt B a następnie pomaluj biedronki z pkt B.
A.
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B.
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Zad. 6

Dorusuj czarne kropki na drugim skrzydełku biedronki.
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Zad. 7
Dorysuj biedronkom brakujące kropki a następnie pokoloruj.

[image: image8.png]VRN
SIS




Zad.8

Zaprowadź biedronkę do listka zgodnie z zamieszczonym z boku kodem.
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